

美国保守派独立调查记者再次放出暗访视频

放唐老鸭捣乱竟是希拉里指使？

美国保守派独立调查记者詹姆斯·奥基夫24日再次放出暗访视频，曝光民主党在本次总统选举中涉嫌违反联邦选举法的行为。

曾有打扮成唐老鸭的人士闯进共和党总统候选人唐纳德·特朗普的竞选活动现场，追问他为何不愿公开税单。而奥基夫所在组织“真相项目”曝光的视频显示，这个古怪的抹黑招数竟然是民主党总统候选人希拉里·克林顿本人的主意。



希拉里让干的

在英语中，唐老鸭的名字(Donald Duck)一语双关，也可解释为“唐纳德躲避”。据美国媒体报道，在特朗普及其竞选副手迈克·彭斯参加竞选活动期间，曾有装扮成迪士尼经典形象唐老鸭的人手举“唐纳德躲避公开他的税单”的标牌，在活动现场出没。

据保守新闻网站“市政厅”24日报道，视频中，因之前两段

“真相项目”视频被迫与民主党全国委员会(DNC)解除合同关系的罗伯特·克里默亲口承认：“说到底，是候选人希拉里、美国未来的总统想要在现场放鸭子，所以，老天啊，我们就得在现场放鸭子。”

克里默还在视频中嘱咐说：“别再跟人重复说这话。”

奥基夫说，希拉里竞选团队、DNC以及

非营利组织“联合改革的美国人”(AUFC)合谋组织了针对特朗普及其竞选副手迈克·彭斯的非法活动，攻击点就在特朗普迟迟不愿公开个人财税状况。

值得关注的是，另一个因“真相项目”曝光的视频丢掉饭碗的斯科特·弗沃尔原来就为AUFC工作。据《华盛顿时报》报道，弗沃尔在视频中声称，他就亲自扮过唐老鸭。

此前奥基夫曾放出两段视频，内容显示弗沃尔安排人手在特朗普的竞选活动现场闹事。按弗沃尔在视频中的说法，这些人有时是工会成员，有时甚至是精神有问题和无家可归的流浪汉。

而克里默与DNC解除的合同就要求他在特朗普的竞选活动场外组织民主党的活动“砸场子”，弗沃尔就是克里默雇用的承包商。

盘根错节的利益

不仅如此，“市政厅”网站还报道说，克里默与希拉里乃至白宫都关系密切，他每天都会与希拉里竞选团队举行电话会议。从2011年11月21日至今年6月24日，克里默曾342次造访白宫，其中47次直接与总统贝拉克·奥巴马会面。

另一保守新闻网站布赖特巴特新闻网的记者在第三场总统候选人辩论结束后，曾质问希拉里竞选团队经理罗

比·穆克，结果得到的回复是，克里默“从未为我们工作过”。

关于克里默与奥巴马的关系，白宫发言人埃里克·舒尔茨上周也拒绝给予明确解释：“我不确定可否描述（他们的关系），因为我不确定存在这样的关系。”然而奥基夫表示，他们已掌握“长达数小时的电话录音，全部都是克里默与白宫人员的通话”。

“市政厅”网站还

揭露了DNC临时主席唐娜·布拉齐尔与“在现场放鸭子”活动的利益纠葛。

报道援引克里默的话说，之所以没有由DNC、而是由AUFC出面组织活动，是因为布拉齐尔是美国广播公司的投稿人，而美国广播公司又是迪士尼、即唐老鸭形象拥有者的子公司，他们因此担心会产生商标纠纷。布拉齐尔还担心自己会因此受到

起诉。

“这就是为什么，真的很蠢，”克里默在视频中说。

“维基揭秘”网站此前曝光，布拉齐尔曾利用美国有线电视新闻网投稿人的身份，提前把民主党党内初选辩论题目以及伯尼·桑德斯计划在社交媒体发起竞选活动的口风透露给希拉里阵营。之后她成功当选DNC临时主席。

据新华社

赴日打工不吃香？

日使浑身解数吸引研修生

对很多出国务工劳动者来说，日本曾是一个不错的目的地。环境整洁、服务周到的日本吸引着众多中国游客前去购物、旅游。但近来，日本在出国务工人员眼中的魅力大不如前。数据显示，在日中国研修生人数逐年递减，赴日打工受冷遇。

日本众议院25日通

过了两部法案，旨在改善技能实习制度弊端，拓展外国技能研修生的从业范围。这被认为有助于吸引更多外国劳动者。不过，业内人士指出，鉴于国内工资水平提升，另受日元贬值、日本经济不景气等多重因素影响，中国赴日劳务短期内难有起色。

千方百计确保劳动力

日本众议院25日通过《外国人技能实习制度规范化法案》和《出入国管理及难民认定法修正案》。前者旨在改善技能实习生（即研修生）工资待遇；后者增添了一项新的在留资格——“护理”，日本媒体认为这将推动外国护理人员大幅增加，缓解超老龄化日本社会护理人员严重不足的现状。两部法案随后将提交至参议院，预计在年内正式成立。

据日本广播协会(NHK)报道，到2025年，日本预计将产生38万护理人员的空缺，人手严重不足。增设“护理”在留资格后，在日本取得护理行业资格证的外国人可以在日本国内养老院等设施从事护理工作。

截至今年4月1日，外国技能实习生能够在日从事的工种共计74项，以建

筑业、制造业为主，并不包括直接针对日本人的服务业。共同社称，为避免因交流不足引发事故或麻烦，日本政府计划将一定的日语能力列入取得“护理”资格的必需项。

针对在日外国研修生面临的工作环境恶劣、企业拖欠工资、加班时间超长等问题，《外国人技能实习制度规范化法案》将设立监督机关，对企业或劳动组合进行指导和监督，同时开设研修生咨询窗口，并要求确保研修生待遇与日本人水平相当或高于日本人。

日本技能实习制度始于1993年，设立之初意在通过外国研修生来日本学习技术带动其本国技术进步，后因日本老龄化问题日益严重，外国研修生成为日本劳动力的重要补充。

赴日打工遇冷

虽然日本政府使出浑身解数想要留住和吸引更多的外国研修生，但就中国而言，研修生们似乎不为所动。

山东一名从事出国劳务的业内人士告诉新华社记者，目前国内招收赴日劳务人员整体形势不佳，“招人越来越困难，”她说，“国内工资高了，同等工资水平大家更倾向于选择在国内打工。年轻人宁肯在家里吃点苦也不愿意背井离乡。”

这一观点得到数据验证。根据日本法务省公布的在日外国人统计数据，截至2015年12月，日本国内共有19万2655名外国技能研修生，较去年同期增加14.9%，其中中国研修

生总计8万9086人，占比46.2%。对比2014年底数据，当时在日中国研修生人数为10万零93人，占比接近60%（2014年外国研修生总数为16万7626人），2013年中国研修生总数也达到10万7174人。在日中国研修生人数逐年递减，占比也逐渐降低。赴日打工这个曾经的“香饽饽”如今坐上了“冷板凳”。

该业内人士认为，即便日本放开“护理”资格，预计也不会带来赴日务工热潮。“它不仅要求具备专业技能，还有严格的日语要求。现在国内的护理都没人愿意干，要招人到日本可以想见会更难。”

据新华社